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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Αρ. Φακ.: 7.3.06.1/8 
                7.3.07.5/3 
 

11 Οκτωβρίου, 2019 

 

ΕΠΕΙΓΟΝ 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής 
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Διοργάνωση ημερίδας για εκπαιδευτικούς που διδάσκουν σε σχολεία όπου 

φοιτούν μαθητές/μαθήτριες με οπτική αναπηρία 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Σχολή Τυφλών διοργανώνει 

και φέτος ημερίδα για τους/τις εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης οι οποίοι/ες  
διδάσκουν σε μαθητές/μαθήτριες με οπτική αναπηρία. Η ημερίδα αυτή πραγματοποιείται στο 
πλαίσιο της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών που εργάζονται σε σχολεία στα οποία φοιτούν 
μαθητές/μαθήτριες με οπτική αναπηρία και θεωρείται πολύ σημαντική, γιατί τους παρέχει 
σφαιρική ενημέρωση γύρω από τις εκπαιδευτικές και ψυχολογικές προσεγγίσεις της οπτικής 
αναπηρίας και των επιπτώσεών της στον εκπαιδευτικό και κοινωνικό τομέα. Επίσης, τους 
παρέχει την ευκαιρία να γνωρίσουν τις δυνατότητες που προσφέρει η τεχνολογία στην 
εκπαίδευση των ατόμων αυτών, καθώς και εξειδικευμένες προσεγγίσεις σε διάφορα θέματα 
του Αναλυτικού Προγράμματος. 
 

2. Η ημερίδα θα διεξαχθεί την Τρίτη, 29 Οκτωβρίου 2019, στις 8:00-13:15, στην 
αίθουσα εκδηλώσεων της Σχολής Τυφλών. Παρακαλούνται οι διευθυντές/διευθύντριες των 
σχολείων όπως ενημερώσουν και διευκολύνουν τους/τις ενδιαφερόμενους/ες εκπαιδευτικούς 
να παρακολουθήσουν την ημερίδα. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν 
ηλεκτρονικά μέχρι την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 2019, στον ακόλουθο σύνδεσμο 
https://forms.gle/39DYZ5QqvvCxEAZZ9 . Η Σχολή Τυφλών θα εκδώσει βεβαίωση 
παρακολούθησης σε όσους/ες εκπαιδευτικούς παρακολουθήσουν την ημερίδα. 

     α.α.                                         α.α.  
Χρίστος Χατζηαθανασίου            Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                             
           Διευθυντής                                Διευθυντής                         Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 
 Δημοτικής Εκπαίδευσης          Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                και Επαγγελματικής         

         Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
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